

2025年度（令和7年度）入学者選抜要項の正誤表について

2025年度（令和7年度）入学者選抜要項にて、記載事項に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

訂正箇所・内容は以下の通りです。

正誤表

記載ページ	箇所	誤	正
15	【A日程1・A日程2、B日程】 食物栄養科学部 発酵食品学科 【試験内容詳細】の欄	数学・理科（化学、生物）から必ず2つ以上選択する	数学・理科（化学、生物）から必ず1つ以上選択する